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8-   Aşağıdaki yapılardan hangisi solunum sistemine ait

yapılardan birisi değildir?

9-

Uğurcan ve Savaş halat çekme oyunu oynuyorlar. Son

durumda oyunu kim, kaç N’luk kuvvetle kazanır ?

A ) Savaş - 10 N  B ) Uğurcan – 10 N

C ) Uğurcan – 0 N  D ) Savaş – 90 N

10- Derste dolaşım sisteminden kanın yapısını

anlatmak isteyen Selçuk öğretmen,

yandaki resmi öğrencilerine göstermiştir.

Selçuk öğretmen kanla ilgili hangi yapıyı

anlatmaktadır?

A ) Alyuvar  B ) Kan Pulcukları

C ) Kan Plazması D ) Akyuvar
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11-Aşağıdaki solunum sistemi modelinde 4 numaralı

yapı neyi temsil etmektedir?

A)Bronş                C)Diyafram Kası
B)Akciğer              D) Soluk Borusu
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15- Kol ve bacaklarımızda bulunan eklem çeşidi

aşağıdakilerden hangisidir?

A) Oynar eklem                B) Oynamaz eklem

C) Yarı oynar eklem D) Uzun eklem

16- Satürn ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisi   yanlıştır?

A)Halkaları belirgindir.
B)Dış gezegenlerdendir.

C)Güneş’e en yakın 3.gezegendir.

D) Güneş sistemin en büyük 2.gezegenidir.

17-

18-Burcu, Yeter ve Büşra şekildeki konumlarda yarışa başlayıp

sabit süratle koşarak varış noktasına aynı anda varıyorlar.

Burcu, Yeter ve Büşra’nın süratleri arasındaki ilişki

aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) Burcu > Yeter > Büşra

B) Burcu = Yeter = Büşra

C) Büşra > Yeter > Burcu

D) Büşra = Yeter > Burcu

19-Görseldeki arabanın hızı 50 km/h’tir. Bu araç hiç durmadan

sabit hızla 2 saat boyunca yolculuk yaptığında kaç km yol gitmiş

olur?

A)  25 km

B) 50 km

C) 100 km

D) 150 km

20- Aşağıdaki cisimlerden hangisi dengelenmiş kuvvetlerin

etkisinde değildir?
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